

南山双胞胎姐妹为中国队夺得第19届游泳世锦赛首金

从深圳走出去的世界冠军

羊城晚报记者 郑明达

北京时间6月19日晚,第19届世界游泳锦标赛花样游泳双人技术自选决赛在匈牙利首都布达佩斯结束,来自深圳南山的25岁双胞胎“姐妹花”王柳懿/王芊懿,以93.7536的高分夺得金牌,为中国军团夺得本届游泳世锦赛首金,也是中国花样游泳建队以来首次拿到世锦赛双人项目金牌。



胸部肿瘤光动力治疗技术高峰论坛在深开幕

推动新兴肿瘤治疗技术广泛应用

羊城晚报讯 记者郑明达报道:6月19日,中国大湾区胸部肿瘤光动力治疗技术高峰论坛在南方医科大学深圳医院举行。全国知名专家齐聚一堂,围绕光动力治疗技术在胸部肿瘤治疗中的应用展开分享和研讨,推动这项新兴肿瘤治疗技术在大湾区得到更广泛的应用与研究。

本次论坛由广东省临床医学学会深圳市胸外科专科联盟和深圳市抗癌协会肺癌专业委员会联合主办,南方医科大学深圳医院承办,邀请了中国科学院院士顾瑛、深圳大学副校长张学记、北京中医药大学东直门医院王洪武等来自全国各地的知名专家,通过专题发言、病例分享、专家点评、讨论的形式,共同探讨肿瘤靶向光动力疗法、纳米传感与精准医疗,以及光动力治疗在气道恶性肿瘤、晚期食管癌等肿瘤上的临床应用及并发症的处理,有效推进了光动力治疗。

坪山首期全科医师临床技能继续教育培训班开班

当好居民健康“守门人”

近日,坪山区首期全科医师临床技能培训班在南方医科大学坪山总医院临床技能中心开班。坪山区卫健局副局长高坦,深圳市医学会全科专委会主任委员、坪山总医院副院长吴江,深圳市医学会全科专委会副主任委员李健及坪山区各社康中心近50名全科专业的学员参加,仪式由临床技能中心主任任均华教授主持。

高坦指出,此次培训班是坪山区临床技能培训中心开展的首个培训班,也是坪山辖区内举办的首个全科医学继续教育培训班,相信通过此次系统化、规范化培训,为打造一支有素养有能力的全科医师团队发挥积极作用。并同时强调,当前疫情防控还处在风险叠加期,希望基层医务工作者积极发挥哨点监测的作用,时刻绷紧疫情防控这根弦,当好社区居民健康守护人。

吴江表示,本次培训班以提升全科医生岗位胜任力为目标,按照“填平补齐”原则,兼顾毕业后继续教育学习规律,通过实施模块化和学时制管理创新培训方式,高效推进全科医



以1.8919分的优势夺冠

在此前进行的预赛中,王柳懿/王芊懿以92.6378分排名首位。比赛当晚,花样游泳双人技术自选决赛共有12对选手参加,王柳懿/王芊懿双胞胎“姐妹花”第七个出场,将一曲《博弈》出色演绎获得93.7536分,并以1.8919分的优势夺得冠军。

赛后,姐姐王柳懿表示:“我们感到非常荣幸能够代表中国队完成(夺金)首秀,对取得好成绩感到非常光荣。”妹妹王芊懿说:“我们对能够取得这样的成绩感到很幸运也很荣幸,如果有机会,希望有更多选手同场竞技、互相学习,我

相信会越来越好。”

王柳懿/王芊懿的天然默契度十足,在世锦赛双人技术自选决战中演绎美轮美奂的水中芭蕾。除了艺术表现力感染观众和裁判,技术方面也做得可圈可点,整套节目最后的冲起动作也比预赛完成得更漂亮。

据悉,王柳懿/王芊懿是深圳本土花样游泳运动员,由深圳市体工大队2008年输送到广东省队,2017年进入国家队,是从深圳走出去的年轻世界冠军。今年王芊懿还获得了“深圳青年五四奖章”。

夺冠是最好的父亲节礼物

在比赛没开始之前,这对双胞胎姐妹的父母早就守在电视机前,一看到女儿出场,他们就忍不住欢呼起来,给女儿加油助威。

赛后,王柳懿发来的短信让王惠其激动不已。当天正是父亲节,夺冠以后她们卸了妆,然后发了个信息给父亲。信中说道:“老爸,这个父亲节礼物满意不?”王惠其表示非常开心和自豪:“这是最好的父亲节礼物。”作为父母,王惠其和李巧芳表示,希望姐妹俩在赛出好成绩的同时,别忘记互相照顾好对方,以健康的身心去参加比赛。

据悉,由于经常要外出参

赛,家人团聚的次数屈指可数。去年的东京奥运会,王柳懿因伤没能参加比赛,此次姐妹俩合作参加世锦赛,终于能够一起实现梦想。对此,王柳懿说:“虽然上次奥运会没能参加,但我们两个只要是参加双人项目,心都是在一块的。这次很荣幸能够代表中国队参加双人项目的比赛,感觉我们姐妹俩靠得更近了,能够更默契更好地展现我们的水平,感到非常开心。”王芊懿感慨道:“我之前经历了一次参加奥运会,现在跟姐姐一起参加世锦赛,我们在训练、比赛中都是相互鼓励、相互支持,这种感觉真的很好。”

首个公证服务流动驿站入驻龙胜社区

6月17日,龙华区首个“公证服务流动驿站”入驻龙胜社区,以便民利民惠民为宗旨,为广大社区居民提供上门办理公证服务。

据了解,龙华公证处是龙胜社区的结对帮扶单位,根据社区收集反馈的关于旧改、股权继承等居民诉求,依托龙胜社区党群服务中心,结合社区党委聚焦精细化服务民生这条主线,安排公证人员入驻驿站,使居民

更方便快捷享受公证服务。针对遗嘱、委托、继承、收养、赠养、房屋赠与、夫妻财产等涉及公民人身关系、财产关系、家庭关系的公证业务,公证服务流动驿站可现场为居民群众答疑解惑,符合条件的人员还可预约上门服务,实行专事专办。

同时,龙胜社区公证服务流动驿站还创新开启“科技惠民”公证服务模式,运用人脸识别、远程视频等科技手段,建立远程办证服务终端,即居民只需在线申办,提供相关资料,即可享受快捷高效的公证业务办理服务。

设立龙胜社区公证服务流动驿站,是龙胜社区党委进一步延伸服务群众触角,深化“我为群众办实事”的重要举措。接下来龙胜社区党群将协助龙华公证处及时优化服务,完善机制,促使公证服务流动驿站在龙胜社区更好地发挥作用。

(王志钰 梁宇婷)

龙岗区人力资源局赴海丰县调研对口帮扶工作 发挥人力资源优势 谱写乡村振兴新篇章



调研组在海丰县陶河镇交流座谈

6月17日,海丰县陶河镇组团帮扶单位深圳市龙岗区人力资源局党组书记、局长吕海茵带队到汕尾市海丰县调研,对口地区推进全面实施乡村振兴战略出谋划策。

当天,调研组在海丰县陶河镇通过现场考察、交流座谈等方式,了解驻陶河镇帮扶工作队(以下简称“工作队”)近一年来的工作情况。在陶河镇步雅村,实地走访了村中的党建体育公园、党群服务中心,就拟推进的灌溉渠建设等项目,听取了工作队队长的现场汇报。同时,

重点了解村镇在公共基础设施、人才培养以及产业发展等领域存在的工作困难,并与深圳驻汕尾海丰前方指挥部、陶河镇党委政府、工作队等单位座谈。

座谈会上吕海茵表示,接下来重点做好以下工作:一是就定点帮扶陶河镇帮扶工作队在陶河镇会议中确定的任务,尽快筹集资金,推动项目落实;二是充分发挥人力资源优势,在摸清帮扶地区培训需求的情况下,探索举办乡村文卫、基层治理骨干等培训班,探索中小学学生赴深就读技工学校等方式,为当地持续发展

调研期间,龙岗区人力资源局向陶河镇中小学校捐赠了一批电教及办公设备(含速印机1台、电脑14台、投影机、电子白板、中控系统、智慧教学互动系统、前书写板、无线扩音、多媒体讲台各2套),价值达97.8万元,覆盖陶河镇中学、镇中心小学共7家公办中小学,受益师生达1300多人,大力度解决当前陶河镇中小学办公设备难题。

与此同时,调研组一行还入户走访陶河镇步雅村五保户,发放慰问金,传达了帮扶单位的关心关怀。(李薇 刘振 曾海清)

凤凰街道 启动安全生产月 当好第一责任人

6月17日,光明区凤凰街道在凤凰讲堂举行2022年“安全生产月”启动仪式暨安全宣传咨询日活动,要求街道安委会各成员单位及工业园区、企业严格落实安全生产责任,遵守安全生产法,当好第一责任人,确保辖区安全形势持续向好。

凤凰街道分管负责人宣读街道2022年“安全生产月”和“安全生产万里行”活动方案,对两个活动进行具体安排部署;通报凤凰街道表彰的2022年10名“最美应急人”评选名单。随后,区应急管

理局及街道负责人共同按起“安全生产月”启动球,标志着凤凰街道“安全生产月”宣传活动正式开始。在颁奖环节,街道领导和嘉宾向“最美应急人”颁发了荣誉证书和礼品。街道应急管理办片区队长麦卓林,以及欣旺达电子股份有限公司第六分公司安全高级经理林野,作为“最美应急人”代表进行了发言,分享了从事安全生产工作的经历和经验。41家企业代表现场签订《安全生产承诺践诺书》,并进行了集体宣誓,一致表示,严格落实安全生产责任制,当好第一责任人,确保安全生产、生产安全。

(于木子 余勇 廉静秋)

街道速递

松岗街道 打造禁毒宣传主题地铁专列

在第35个国际禁毒日即将来临之际,6月10日,由深圳市禁毒办部署,宝安区禁毒办牵头,松岗街道禁毒办联合深圳地铁集团精心打造的“禁毒宣传进地铁”示范专列在深圳地铁11号线正式运行。

走进车厢,映入眼帘的是“心有边界 坚守自我”等醒目的禁毒宣传标语,全车共6节车厢,以“淡蓝色”为主色调,通过广东禁毒卡通人物形象“粤虎”以及深圳禁毒IP形象“朋朋”和“钢牙”为海报背景,吸引了不少乘客朋友的目光。通过在地铁车厢内张贴禁毒宣传海报的方式,把禁毒

宣传与市民朋友日常工作有机结合,打造富有禁毒主题特色的地铁专列。以“接地气”的方式呼吁群众保持文明健康的生活习惯,永远对毒品说“不”。

深圳地铁11号线连接宝安区、南山区、福田区,贯穿大空港地区,日均客流达数十万人次,利用好地铁车厢这样一个流动的宣传载体宣传毒品的相关知识,让市民乘坐地铁出行的同时,了解6.26国际禁毒日,进一步关注禁毒工作,营造绿色无毒、全民共建的宣传氛围。

(陈云强 温婉儿 何恒超)

燕罗街道 开展青少年禁毒行动 线上手抄报绘画展

为加强对青少年的防毒禁毒教育,了解毒品对身心健康造成不可逆伤害,提高青少年对毒品的防范意识,宝安区燕罗街道团工委于6月20日开展了青少年禁毒行动线上手抄报绘画展活动。

为期7天的线上毒品宣传教育学习,使得青少年对毒品的认识、概念、特征、常见毒品、禁毒手法揭秘、服务热线等更深入了解,增强了青少年防毒意识、自护求助能力。

青少年通过线上以“手绘”的方式来展现自己对毒品学习的收获及对毒品危害的

理解,自由创作并添加属于他们发自内心表达的元素内容,呈现出一幅幅生动形象的作品,并通过微信群等社交平台提交。通过对绘画创作创新、新颖亮点特色、收获总结等多条件重重审核,最后共有20幅优秀作品入围。

据悉,燕罗街道团工委接下来将青少年禁毒作为下半年的重点工作之一,通过与综治办、禁毒社工等多方联动的方式,提高专业性,开展更多适合青少年丰富有趣的活动,让青少年们在学习中快乐成长。

(陈云强 张金萍 李晓旭)

观澜街道 开展社区矫正对象禁毒教育活动

6月16日下午,龙华区观澜街道司法所组织辖区30余名社区矫正对象,在观澜平安基地开展禁毒宣传教育活动。

活动现场,社区矫正对象在工作人员的引导下依次参观平安基地的四大主题展厅。参观过程中,工作人员通过仿真毒品模型展示、视频图文展示、现场普法宣讲、VR沉浸式体验毒品对身体器官的摧残,这种感受绝不会想体验第二次”“当看到屏幕上显示的模拟吸毒后自己的样貌,我被吓了一跳,简直太可怕了”在通过VR设备沉浸式体验毒品对身体造成的巨大伤害后,社区矫正对象纷纷表达各自的感受和体会,以及拒绝毒品、远离毒品的坚定决心。

据工作人员介绍,作为深圳市四星级法治教育基地,观澜街道平安基地还建有反恐、反邪、反诈等主题展厅。下一步,观澜街道司法所将继续发挥平安基地法治教育主阵地作用,持续开展以禁毒、反恐、反邪、反诈为主题的教育学习活动,进一步提高社区矫正对象遵纪守法意识,预防违法犯罪,维护社会安全稳定,助力建设平安龙华。(王志钰 陶新华)

平湖街道 禁毒宣传讲座进校园

“人生第一次‘亲身感知’毒品对身体器官的摧残,这种感受绝不会想体验第二次”“当看到屏幕上显示的模拟吸毒后自己的样貌,我被吓了一跳,简直太可怕了”在通过VR设备沉浸式体验毒品对身体造成的巨大伤害后,社区矫正对象纷纷表示各自的感受和体会,以及拒绝毒品、远离毒品的坚定决心。



活动现场,禁毒志愿者及社区工作人员首先为全体师生派发禁毒宣传手册等相关禁毒宣传资料,然后在讲座中仔细讲解毒品相关知识,深入解读传统毒品、新型毒品的种类与区别,并不断地进行知识问答提问,使学生更加深刻地了解毒品。

禁毒社工以现场讲座的形式让学生们充分学习到毒品知识与危害,用更好的禁毒理念提高广大青少年“识

毒防毒拒毒”的能力,把毒品侵害扼杀在摇篮里。活动结束后,学生们纷纷表示此次讲座充分提高了他们的禁毒、识别毒品知识与危害,用更好的禁毒理念提高广大青少年“识

(余胜容)

石岩街道 依法整治占道经营 还安全于民

近日,宝安区石岩街道综合行政执法队在辖区内开展占道经营专项整治行动,切实维护市容秩序,消除安全隐患,还安全于民。

行动中,执法队员在巡查至宝石路时,发现路边多台车辆停靠在路边售卖临时水果,这不仅易造成路段拥堵,还存在安全隐患。接下来将重点对占道经营的违法行为进行监管。”执法人员说道。

据了解,石岩街道综合行政执法队将保持高压态势,加强巡查,做到常态化监管不放松,对占道经营、流动摊贩等市容乱象进行严厉打击。(陈云强 叶燕威 严雅茵)